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NTIZEIZMIKOE EXEAIAZMOE OEME

Bdbpo yépupag omhicpévov crupodiuatog, mpoketal v Bepelmbel oto edapikd mpopil Tov

aKOA0VOOL oY UATOC.

Aapfévoviag vmoyn 1o dedopéva mov  mopotiBevo

ot emdueveg  oehide,

paypatonomBsi o oxedaondg ™g fulide Bepedivong tov Bébpov.

Om

Hukvi) AMMOZ pe yolikio

va




Sapicéc bidTyTee

B.'.

H(m)| gc(KN/m®) |H(m)| gc(KN/m?)
6 981,23 6 | 1680252
62 | 10091454 | 62 | 1718265
65 | 1027352 | 65 | 1772359
68 | 1042658 | 68 | 1802254
7| 1059264 1 7 | 1835265
73 | 1077200 | 73 | 1859.879

78 | vosaes | 78 | 1935205 |
S ) 1150223 85 2008265
9 1200221 9 2068.265

10,5 | 1254221 | 10,5 | 2258349
12 | 1361.548 12 | 2489256
13 1421,365 13 | 2584268
145 | 1500253 | 145 | 2801,598
17 | 1657215 17 | 3087265
19 | 1795264 19 | 3299255
20,5 | 1854265 | 20,5 | 3507269
23 | 2014253 | 23 | 3865219
255 | 2109.546 | 255 | 4165,249
28 | 2255215 | 28 | 4359216
30 | 2415326 | 30 | 4592364
33 | 2589215 | 33 | 5049,526
36 | 2785215 | 36 | 5398.221

Omov g mpoxvntet and my dokipn dieigdvong kmvou CPT

gqe =16¢,, —(Bapog vrepreipevou eddgoug)

Lodone Aupoc _
Nspr 8
y(KN/m') 17
Yovernirry Apyiioc
v (KN/ m’) 18
o Aupoc ;J;_X(zifma o
v (K N/m?) [ 21 |
[Jradns Aupog |
VSP o |
v (KN/m’) 16,5
Fuverticy Apyioc
¥ (KN/m”*) 19
[Torvi] Appoc e Xadiicto
N 40
y (KN/m?) 20
livddyc Aupoc
Nspr: 6
¥ (KN/m®) 17
Y overTiny ﬁ[}yda: Lf |
v (KN/m') 17.5
Tvrcvy /Zl,u;,-u(;c ue Xolikio .
Nser 38
¥ (KN/m?) 21
ivaidyc Auuoc
Nser 8
v (KN/m?) 16
Fovercticy Apyiioc
¥ (KN/m') 18.5
vy Auuoc ue Xalirio 7
Nspr 35
v (KN/m*) 19
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: Avtwswumog Exsﬁumpéc; Baesw’w Bspchidoeav

DPOPTIATIOY I:NLPFOYN ZTHN 845H TQZ QA@PQY

Poptia isitovpyiag PER
Zuvdvaouog N (KN) Vx (KN) | Vy (KN) | Mx (KNm) My (KNm)
I 23000 70 600 18000 700
11 20000 - 180 8 80 7000 A
Yeiouird poptia
Zuvdvaouog N (KN) | Vx (KN) | Vy (KN) | Mx (KNm) | My (KNm)
[ (18000 | 700 3700 55000 19000
11 24000 4500 1300 38000 70000
{f:()ﬂ?f(l /Tn‘,'lT()I)[JT'f‘UCNW? R R i
Tovdvoouds [N (KN) | Vax (KN) | Vy (KN) | Mx (KNm) | My (KNm) |
I 21000 | 110 | 580 | 20000 | 550
7 Il 18()(‘}-{}71{ 220 15 110 8200 5
L SLGHL QOPTIQ i
2ovduaopog N (KN) | VX (KN) | Vy (KN) | Mx (KNm) | My (KNm)
1 23000 680 4200 58000 22000
11 22500 4480 1500 35000 68000
Doptia lsitovpyiac
Tuvduacpog N (KN)| Vx (KN) | Vy (KN) | Mx (KNm) | My (KNm)
1 24000 65 650 21000 800
I1 19000 210 18 75 6500 r
Ceroutica poptio
Zoviuacpog N (KN) [ Vx (KN) [ Vy (KN) | Mx (KNm) | My (KNm)
R 19500 800 3500 53500 19000
1 2350 3800 1500 37800 70000
Poptio eitovpyiac S o
ZOVvODUTHOG N (KN) | Vx (KN) | Vy (KN) | Mx (KNm) | My (KNm)
| 30000 140 1000 32000 1100
_____ 1] 25000 300 10 250 8500 A
L stouid goptia )
PRI TefEle I N (KN) | Vx (KN) | Vy (KN) | Mx (KNm) | My (KNm)
| 22000 1400 45000 75000 25000
11 30000 8000 2200 42000 89000
Poptic Jettovpyios N
Xovouacuog N (KN) | Vx (KN) | Vy (KN) | Mx (KNm) | My (KNm)
[ 31500 130 880 29500 1200
11 24800 250 15 280 9400 £
L eiouiicd poptia )
Luvovaouog N (KN) | Vx (KN) | Vy (KN) | Mx (KNm) | My (KNm)
- I 19500 1580 43000 | 74000 24800
11 28500 7200 2500 41000 85000
Doptio lsitovpyiac
Zuvduaopds N (KN) | VX (KN) | Vy (KN) | Mx (KNm) | My (KNm)
I 31000 | 150 1100 33000 1300
Il 23500 | 280 | 20 240 9000 ,
Lot d goptic -
Yovdvaopog N (KN) | VX (KN) | Vy (lN) | Mx (KNm) | My (KNm)
[ 23000 | 13500 4400 75500 26000
11 31000 7000 1900 41500 86000




~ @EMEAIQEH ME TIALLAAOYZ *

A/A ASTE| Metafoij ge (KN/m2) pe Bdfoc | Tvvovaoudc popti | Edapucéc ibidrireg| .o oo
A

alw o=
=B >
=

o A b B

Fe A A B
I N P T
9 - T A

10 A I )

> |N[T> |

>
jes}
N

m
R fve Rl oo B - ey R ool e 3

=
@
>N o




Aprototélero Iavemotniuo Ocooalovikng
[ToAvteyVvikr) Zx0AT)
Tunua IHoArmikwv Mnyavikov

MEeTamTU1aKO TPOYPAUUA GTTOVOWV
«Avnioelopikog Xyedaopog Texvikmv 'Epywv»

MaOnua: <KAvtioelopikog Xyedraonog Oepuehiwoenv,
Avuiompiienv kal 'eokataokevoOv»
(A.X.T.E. 5)

OEMA EEAMHNOY

«BaOwa Oguediwon Meoofabpov I'epupag»

YrevOvvog Oepartog:
IMtAdkng Kupwadie

Metantuytakot Portnteg:
MovpeAatog HAlag
O1OVOLOL OEUIOTOKANG



1 T'ENIKA-ITPOEIITAOT'H ATAXTAXEQN.

H vmapén g em@aveiaxng xarapng eda@ikng otpwong wmdovg aupov kabhotd v
em@pavelakn Oepedimon tov pecofadpov avemapkr), TO00 K TPOS TN PEPOLOA TKAVOTNTA
000 Kol WG TPOg TIg avamtvooopeveg kabidnoelg. EmmpocOeta eivar mBavo va avasmtuydet
0TIV OTP®AT) AUTI) KAl PEVATOTOIN AT, PAVOUEVO ATOPEVKTEOD. [a To AdYo avTd, emA&yeTal N
Avon e Pabag Bepediwong tov pecofabpov pe TATTAAOUG.

AOym Tov peyebouvg twv @opTiwv Tmov dexetan o pecofabpo, ol mAcoalol wov
€QAPUOZOVTAL AEITOVPYOVV TOOO LE TNV AXLUT] TOUG 000 KAl LE TNV TALVPIKT TP Tovg. Meta
arto Soxiuég g PEPOLOAg KAVOTNTAS SATAEEWV UE TEOOEPIS KAl EVVEA TTACOAAOVG UE
HOP@T) KavvaBou 2x2 Kal 3x3 aAVTIOTO(A, TTPOEKVYPE OTL 1) TTAEVPIKT] KAL 1] AVTIOTACT] QUG
JIOV UITOPEL VA TTPOCOMOEL TO OTPMWUA APYIAOL Sev emAPKOVV OUTE UE TIG OPLAKESG TOVG TIUEG
yia v mapaAafr) T@v OSI0UIKOV POPTIMV TToL d&xovTal ol Taccalol, Ta 1o Adyo auto,
emMAEXONKE 1) eQAPUOYT] TACCAA®V UE AYUT] OTO OTPOUA TTUKVIG AUUOV.

Qg BeATio Ao, emAexOnke ovotua €61 macowy, o Srataln kavvafov 2x3 oe
QITOOTACES § = 6,00M € TA AKOAOVOA YEWUETPIKA XAPAKTNPIOTIKA. AUTO Y1ATL TA CEIOUIKA
@opTia KAt TV SievBuvon x-x ', elval KaTd oAU peyaAdtepa amd avta Kata tn dievuvon
y-y . 'Etol &éxovpe :

Awauetpog: D
Mnxog: L

1,90m
39,00m

To mayxog tov ke@alodeouov emAeéxOnke h = 3,00m (=s/2), eved Ta vIOAOUTA
YEDUETPIKA XOPAKTNPOTIKA Tov Sivovtar oto oyniua mov akolovbel. O keparodeouog
TPOPAETETAl VA KATACOKELAOTEL EYKIPOTIOUEVOC OTO €5A@OG HE TNV AV TAPEIA TOL OTN
otabun tov edagoug.

Te@UETPUCA XAPAKTNPLOTIKA CUOTHUATOG TATTAAOOeueAiwong.




Ma tov ke@aAodeouo TOU OCUOTNUATOS TWV TACOAAWV &ytve 1 mapadoyn Ot

Ag1Tovpyel WG ACTPENTOG, OTOTE 1] KATAVOUT] TNG AEOVIKTG KATATIOVIONG TV TACCUA®Y EYIVE
OLUP®VA UE TNV akoAovOn oxéon:

No=N M, x KM, x Y

"n x? y?

1

Omov: n=6 0 apuog TWV TACCAAWYV.
Xi, Vi Ol OUVTETAYUEVES TOV TACCAAOV i, CUNPWVA L€ TO TY.2.1.
Myo = My + Vixh , n OuvOAK] KQUITTIKY] poOTt} KATA ¥ OTn otddun g
KEPAATC TWV TTATTAADV.
Myon = My + Vyxh , n ouvvohikny kaumtikr) pomy katd X otn otddun g
KEPAAIG TWV TACOAADV.
N, Vi, Vy, My, My, Ta @opTia Statoung ot Bdon tov pecofadpov.

21OV TOPAKATK Tivaka Sivovtal ol TIHEG TV AEOVIKOV (POPTIOV TOV TACCAA®V Yid
TOVC OTATIKOVG KAl CEIOUIKOUG OLUVELACTUOUE (POPTIONG OXESIATLOV.

: 0 T R T | e S g | e T e S T ey
- x(m)= -6,0 0,0 6,0 -6,0 9,0 5,0
T [ T R Y
Xi/Ex:"= | -0,041667 ©,000000 0041667 | -o,0q1667 0,000000 . ©,0416087
yi/Syi= __0,020833 |
dopria kertovpyiag
e e e 4436 667 _ 4_4_?3,_1'2_5 4519,583 3q80,417 | 3521875 |  3563,333
S g 336,430 | 2866,¢
Telopukd popria
wvBvaopog]  NaukN) | Nz(kN) | N ) | NgkN) Ns(kN) |
o 601,667 :  5475,000 1025,000 1916,667 2808
I e B 35,417 |
Afovuca racodlwv.

O kaBe MACCAAOG EXTEIVETAL EVTOG TOV AVOTEPOV OTPOUATOS Aupov Lsy = 3m, eviog
TOL APYWKOU 0Tpwuatog Le, = 3o0m kat Ls = 6m (>2,5m) €vtog ToU KATOTEPOL GTPOUATOS
AULOL K £TOL €XE1 OLVOAIKO UNKOC Loy = 39 m.




2 'EAEI'X0X ®EPOYXZAY IKANOTHTAX ITAXYXAAQN.

IMNa tov éleyxo ¢ @EPOLOAC 1KAVOTNTAS TOU CLOTNUATOS TV TACOAAWV
e@apuoletar 1o DIN4014(1990) cOpu@mVA pE TIG OXETIKES Sratagelg Tov omoiov Oa pemet:

(1) To @opTtio mov dexetan kABe TATTAA0g atd TNV avwdoun dev mpemel va vepPaivel
TO OPLAKO (POPTIO TTOL UIopEel va Tapardfel 0 TACOAAOG, HEGK UNXAVIoHOL TPIPNG 1
AYUNG, TO 07010 AAUPAVETAl HEIWUEVO HE EVA OUVTEAEOTH AO@AALiag fs = 2,0 Y
OTATIKEG (POPTIOELG, EV® Y1 GEIOUIKOVG OUVOLACUOUE POPTIONG fa = 1,5.

(2) To @opTtio mov dexetan kAbe mAcoaAog amd TV avwdoun dev mpémel va vepPaivel
TO (POPTIO TTOV UTTOpPEl va TAPaAdfel 0 TACoANOG, HECW UNYXAVIOUOU TPIPNG 1) ALXUNG,
TO 07ol0 avamTvooeTal yw kabidnon ion pe v emrtpenoupevn kabidnon g
avadoung.

Katd ovvenela, o €EAeyxog g @EPOLOAG IKAVOTNTAG TOV GUOTIUATOS TV TATOAAWV
Ba yivel 1000 ya TV avamttugn g UEYIOTNG PEPOLOAG TKAVOTNTAS TWV TACCAAWV YA TO
mpodrayeypappévo emimedo petaxkiviioewv mov mpoPAenetar amo to DIN4014 600 Kot yia TV
PEPOVOA TKAVOTITA OV AVATTVCCETAL YA TO £TESO NG emTPENOUEVNG KaBidnong.

AeSopgvov O0TL N EUNEN TOV TACCAA®Y YIVETAL 0€ TTOALOTPWUATIKO £5A@Og pE Ui
OUVEKTIKO £8QqOog 0TV aiyun, 0 €ALYX0G TNG PEPOLOAS KAVOTNTAG TOU CGLATHUATOS TWV
TTACOOAAWV QpKel va Yivel HOVO Yid QOTOXIA UEUOVOUEV@V TACCOA®V TG ouadag
AqupBavovtag vIOW”n To CLVTEAECT] ATOSOTIKOTNTAG A NG opAdag TV TACCAA®V Yy TNV
EKTIUNGCT HOVO TNG PEPOLOAG TKAVOTNTAG TOV TPOCOISEL TO APYINIKO OTPOUA UECK TOU
unxaviopov tp1png. O ovvteAeotig amodonikoTnTag divetar amo tnv akoAovdn rpokvmTel:

(n, —Vxn, +(n, ~Vxn, & _ (2-1)x3+@-1)x2 17,571
n, xn, 90° 2x3 90°

A=1- =0,769

OTov: N; =2 0 aplBuog Twv oE1P®V TG SNATAENG TOV TATTAA®V.
N, =3 0 apuog TV oTNA®V TG SATadng Twv TACCAAWY.
€ = arctan(D/s) = arctan(1,9/6) = 17,571°.

IMa mv ektiunon g @Epovoag KAVOTNTAG OV TPOCSISovY TO AVAOTEPO OTPOUA
XaAap1¢ AV®GOVE AUUOL KAl TO KATOTEPO OTPOUA TTUVKVIG AUUOV HECK UNYXAVIOUOV TPPNG

TO MPOTO KAl PECH UnYaviopov TPPng kal Kupiwg axung To dedTepo, 0 OUVTEAEOTNG
amodoTikOTNTAg Aaufavetal ouvTPNTIKA 100¢ pe T povada.
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2.1 'Eleyyog oplaxng @Epovoag IkavoTTtag TACCAA®YV.

2.1.1 YTOAOYIONOG OPLAKT)G AVTIOTACT|S ALY(MUTNG TTATTAAWYV.

H opwakn avtiotaon ayung avantvooetal yia kabignon sg = 0,10 xD = 0,190m kat
Sivetan amd v akoAovdn oxeon:

Qs,max = (7[ XD2/4) X Os,max

OTIOV: Osmax T OPLOKI] AVTIOTAOT QiXung ava povada em@aveiag tov edagoug
Qg

O Adyog g avtiotaong g axung ge otatkov mevetpouetpov (CPT) mpog tov
apOuo TV KOV Ngpr NG TPOTLANG SOKIUNG TTEVETPOUETPOL YA TNV AUUO TOV OTPOUATOS
aung opidetan, ocvp@wva pe 1o DIN4014:  q¢/ Nser ~ 0,55 = qc = 0,55 X45 = 24,75 MN/m2.

INa ™ deSopevn ) qe, TPOKVMTEL: Osmax = 3975 KN/m?2 (EZnuewwoeig AET.E. 5 pe
YPQUUKT stapepfoAn) yia ig TipeEg qe=20 MN/m2->3,5 MN/m2 ko q.=25 MN/m2->4 MN/m?2)
OTOTE 1) OPLAKT) AVTIOTAOT) AXUTG TIPOKVITTEL:

Qs.max = (71 X1,902/4) x3975 = 11270,267 kN

2.1.2 YTOAOYIOHOG OPLAKTIS AvTioTAoT S TPBIE TacoaAwV

H ovvolikr) oplakn avtiotaon mAgvpikng Tpifig AOym Kal TV TPIOV OTPWUATOV
Sivetan atd TNV TAPAKAT OXEOT):

Qrmax = (70 x D) x [Lsm X Tmfsm + Lenx (AXTmfi,cL) + Ls X Tmis]

OTIOV: Tmfi T OPLOKT] TAELPIKT) TP1PT) avd povada em@aveiag 0To oTpmuA i.

H opuakn mlevpwkn T ava povada empaveiag oto oTpOUa apyilov eivat
OUVAPTNOT NG ACTPAYYIOTNG SIATUNTIKIG AVTOXTS TOL £5a@ikol VAoV, ATtd ta dedopeva

NG A0KNONG vIToAoyideTal 1) ACTPAYYIOTH SATUNTIKT) avToxT) TNg apyilov Bacel Tov TOTOL :
qc=16xCy-fapog vmepkeiuevns 5a@xng oTpwong. ETOV TAPAKAT® Tivaka gu@avifeal o

vroAoywopog mg Cy




Evpeon Cu.

H tedwr) Ty mg aotpayyotg diatunukng avroxng eivar C, = 109,8 kN/m?2 xa
OUVETIMG :

Tmic. =42 kN/mz2,
O Adyog NG avtiotaong g aung qe otankov mevetpouetpov (CPT) mpog tov

apBpo TV KONV Nspr TG TPOTLNNG SOKIUING TEVETPOUETPOL Y1 TNV AUUO TOV AVOTEPOV
oTpOUATOg opidetal, ovpmva pe o DIN4014: qe/ Nsper ~ 0,35 = (Qc=0,35 x 8 = 2,8

MN/m2.
H opwaxn avtiotaon tpiffng yia ke éva amod ta Tpia OTpOUATA AVATTUOCETAL Y
v 1] v v v . 055 X Qr,max + 0)5
kafignon mov Sivetan Ao MV TAPAKAT® GXEOT: S, . = Min 300
,00cm

H opuaxr) mievpwr) e ava povada em@aveiag ota otpouata Aupov givat
OLVAPTNON TNG AVTIOTAONG TNG AXUNG (e OTATIKOD TEVETPOUETPOV KAl EXEL TIG MAPAKAT®
Tpeg:

Tmism = 22,4 KN/m2.

Tmfs =120 KN/m2.




OmoOTE, 1) CUVOAIKT) 0P1AKT] AVTIOTAOT) TAEVPIKNG TPIPTG KADE TATTAAOL TTPOKVITTEL:

Qrmax = (7T x1,9) x [3 x22,4 + 30 % (0,769x42) + 6 x120] = 10482,445 kN

KAl QvantuooeTal yia emintedo kabidnong:

0,5%Q, nay +0,5=5,74cm

3.000m } =3,00cm
K

S, max = mln{

OpLaxn avtiotaon aAevpixng tpfng.

2.1.3 'EAeyyog opraki)g ¢Epovoag IkavoTTag TACCAAWY.
H ovvoAikn| @€povoa kavotnTa kafe TacaaAov Ya OTATIKEG KAl OEIOUIKEG TLUVOT|KEG
TPOKVITEL:

2Tatikeg PopTioeg:

Qus = (Qsmax + Qrmax)/2 = (11270,267 + 10482,445)/2 = 10876,356kN>maxN ;
= 4519,583kN

ZElOUIKES POPTITELS:

Qua = (Qsmax + Quma)/1,5 = (11270,267 + 10482,445)/1,5 =
14501,809kN>maxNg; = 8189,583Kn

'EAey)0¢ 0pLaxi)¢ @Epovoag tkavotmtag Tacoaimwy.
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2.2 'Eleyyog¢ @épovoag ixavomntag TACCAA@V Yid TO ETLAEDO
™m¢ emrpeaouevng kabi¢nong.

2.2.1 YT0AOYIONOG AVTIOTAOTC ALY UT|G TATTAAGDV.

Qg emtpemopevn kabidnon yua mm Oepedimon tov pecofabpov opidetan N TUT Sex =
5cm (OTWG EXEL LITOAOYIOTEL OTA TAQLOIA TNG £pYAOiag yia v emupavelakn Oepediowon). H
AVTIOTAOT) QUG ava povada emeaveiag Tov e8apoug atyung , avavetal otadiakd pe v
avgnon g kabidnong pexpl avtn va @TAcel TV T Sg = 0,10 x D = 0,190m , pe
XAPAKTNPOTIKA onueia tov Staypaupatog avinong tg tpeg kabidnong s; = 0,02 x D =
0,038m ka1 s; = 0,03 x D = 0,057m Y1 TIG 0TTOIEG O1 AVTIOTOIKEG TIUEG AVTIOTAONG ALXUNIG, Y1Q
™ Sedopévn Tiun qe = 24,75 MN/m?2 tov app®dovg otpopatog, eivar (Ypauukn mapepoAn
OTWG TTPOTYOUUEV®C):

S; = 0,02 x D = 0,038m 0s1 = 1732,5 kKN/m?
S = 0,03 x D = 0,057m Os,» = 2227,5 KN/m?

Emopévag, epOooV S; < Sex < Sz, HE YPAUKT TTapePOAT) LETAED TV TIUMV Js; KAl O 2,
Il AVTIOTAOT] QUG ava Hovada em@paveiag Tov e5A@oug atUng Kal 1 avTioToln GUVOAIKT)

AVTIOTAOT] AYUNG TIPOKVITTOVV:

Ossen = 2045,132 KN/m? Qs sex = (71 X1,90%/4) x2045,132 = 5798,536 kKN

— AVUIOTUON WYUNETAOCdAWY
Tihrog s 5/D o, (kN/m*)
S,0,02 0,0380 0,0200 1752,500

S e | e 05 O | 2207,500
©,0500 2045,132

YmoAoytouog avtiotaong ayung raceaiwv.

2.2.2 YT0AOYIOHOG avTioTtaoTt)g TPBrg macocaiwy.

H m\evpwkr ] ava povada em@aveiog avfavetar ypapuikd ouvaptioel g
KaBidnong HEXPL TNV 0PLAKT] TIUT Tmf T OTOLA AVATITVACETAL OTAV T} KAOI{NoN @TAcEL TNV TN
Srmax KOl OTN ovvexela mapapével otadepn. EQOoov 100l Symaxr = 3€M < Ser = 5CmM, N
TIAELPIKT)] TPPT] 0€ OAO TO UNKOG TV TTACCAAMV £XEL avamTuxDel TANPwG, OTOTE 1) AVTIOTOIXN
OUVOAIKT] avTioTaot) TP1PNg EXEL TNV OPLAKT) TNG TIUT):

Qr, sen = Qrmax = 10482,445 kN




2.2.3 'EAeyyog @épovoag wavomtag TACCAA®V Yl TO ETLNES0 NG

emrpemopevng kadidnong.

H ovvoAwkr) @epovoa kavotnta Kabe TAoaAAOL TPOKVITTEL:
Qu, sen = Qs, sen + Qr, sen = 5798,536 + 10482,445=16280,981KkN > maxN; = 8189,583kN

EmmAéov, Ba yivel €leyxog yua evlexopevn €EOAKELON £PEAKVOUEVOL TTAGOAAOU,
€QPOOOV TPOKVIMTEL EPEAKVOUOG TACOAAWV YA CEWOUIKA QOPTIA Yl TNV AVTIOTAOT] TWV
TTACOAAWV 0TO emtinedo g avanrtvocopevng kabidnong.

2.3 'Eleyyog xaOi{noswv.

H ovvolkn) kaBidnon mov avapevetal va vmooTel n opdda twv €& macodwv Oa
o@eileTal ATTOKALIOTIKA TNV Aueon kabidnon Tov auueSovg OTPMUATOS OTO 0010 YiveTtan 1
EUTNEN NG AYUNG TV TATOAADV.

INa tov vmoloywopd g kabidnong Tov OCLVOTHUATOG TWV TACCOA®V YIVETAL T
mapadoyn OTL 0 KePAAOSEOoUOC TWV TACOAAWV E€ival AKAUTTOG ONOTE Ol TTACCAAOL
mapovoladovv kowvr) kaBidnon.

Av ovpfolicovpe pe pg v kowvn kabidnon Twv TacodAwv, ToTe yia v kadidnon pi
kaBe macodov i Ba woyvet:

Di=py=p'xP +p'x Zn:(Pj Xaij)

ot g
omov: P’ 1 kabidnon HEPOVOUEVOL TTAGGAAOL AOY® LOVASIAiOL POPTIOU

p’x Pi 1 xaBidnon tov macodlov i Adym tov @opTtiov Tov Pi.

Qij 0 oLVTEAEDTIG AAANAETTISpaong HeTAED TV TACCAAWY 1 kat j.

Pi x aj 1 xaBidnon tov macodiov i Adyw tov opTiov P;j touv tacodiov j.

INa tov vtoAoyopo g kadidnong p’(m/kN) epappoletar n akoAovdn oxeon:
p=Px1I/(EsxD)

omov: P =1kN, 1o povadwaio qoptio.
n

E, = 1. > (Es,l. X Li) ,0 BAPLKEVTPIKOG HETOG OPOC TV UETPWV EAACTIKOTITAG

TWV £SAPIKOV OTPOIEDV.

D =1,90m 1 S1QUETPOG TV TATOAAWV.

I = I,xRkxRpxRy ,ouvtedeotg kaBidnong yia maooarovg aixung, kabwg
UEYOQADTEPT] CUVEIGPOPA OTNV PEPOVCA IKAVOTNTA TWV TACCAA®V TTPOKVIITEL

OTL £XE1 1] AVTIOTACT ALYUNG TOV TTATTAAOL.




To pétpo eAaoTkOMTag Tov SVO AUUEELV OTPOUATOV VLToAoyileTal

OLVAPTIOEL TNG AVTIOTAOTG TG ALXUTG e OTATIKOU TTEVETPOUETPOV, CUUP®VA LE TN akOAoLON
oxéon (Schmertmann, 1970):
Es = 2X(c

IMpoxvmte: Essu =2xqc=2x2800 =5600KkN/m2
Ess =2xqc=2x24750 = 49500 kN/m?2

Katd ovvenela, o pEoo HETPO EAACTIKOTITAG TOV E6APIKOV OTPOOEWV TTPOKVITTEL:

Es = [Lsm x Es;sm + Lenx Escr, + Ls % Ess] / Luacoanon =
=[3x 5600 + 30 x 30000 + 6 x49500] / 39 = 31123,078 kN/m?

INa tov voloywopd Twv cuvvtedeotwv Ri, Bewpolpue OTL yia T OKLPOSETNON TWV
acodAwv Oa xpnowomowm el okvpoddepa C20/25, E, = 29 x 100 kN/mz2, onote 1 akapypia tov
TTACCAAOV TTPOKVITTEL:

K= (Ep / Es) xRa = (29 x10° / 31123,078) x1 = 932.

O ovvtedeotig Ra Aapfavetan ioog pe ) povada yw mAnpn Swatour) macoaiov
(Oeuchiwoetg, oel. 158).

Aedopevov 0Tt To GLUVOAO 0YESOV TOL UNKOLG KADE TACOAAOV gival EVTOG TOV LITOYEIOU
vdpoopéa, o ovvtedeatrg Poisson Aapfavetan vs = 0,50 omtote Ry = 1,000 (OeueAiwoetg, oel.
166).

Oewpavtag 0Tt N Srauetpog Dy TG ayung twv macocdAwv eivan ion pe ) dapetpo D
TOV OWUATOG TV TACCAA®YV, ATTO OYXETIKA Sraypaupuata IpoKUITEL

Db /D =1 v v
I, = 0,089 (Znuetwoeic OsucAiwocwv, oel. 16
L/D=2O,53} 9 (Znu ¢ Oept 5)
K =932 . .
R = 1,100(Znuetwoeig OsueAlwoewv, oeA. 166
L/D=20,53} k Cnu G Osu )
K =932
L/D=20,53 Ry = 0,980 (Cnuswoelg

Eg s/ Eg =49500/31123,08 =1,590
OsueAiwocwv, oeA. 167)

Onorte: I = I,xRkxRpxRy = 0,089%1,100%0,980x1,000 = 0,0959

p'=Px1/(EsxD)=1x0,0959 /(31123,08 x 1,90) = 1,6225 x 10°® m/KkN.

ST




YroAoyiouog ovvieAeotwv Ri kaOirjoswv.

Ma tov vToAoy1oUd TV oLVTEAEOTOV aAANAeTiSpaong a; e@apuodetar 1 akoAovdn
ox&an, 6edouévov 0T 10 £5a@Pog E5paOTg TWV AYUOV TOV TACCAA®V SV eival AOVUTTIETTO.

aij = ar — Feg x (ar - ag)

Ot ouvTeAeOTEG AF, AE EEAPTOVTIAL QIO TNV ATOCTAON UETAED TV TACCAA®V 1 KAl j
HEG® TOL AGYOVL s/D, 0mov s; = 6m yua Sradoyikovg pn Sray®viovg TacoaAovg, s, = 12m y
™m maccdlovg mov mapepfdiietar AAog petadd Tovg, S; = V2 x 6m petadd naccdlwv pe
Saywvio petafh toug kat TEAog s, = V5 x 6m yia MV artdotact Petald aviiSlaueTpikov
AKPLAVOV TTATCOAWV.

Egs/Es=1,590

Fg =0,075 (Cnusiwoscicfeuchiwocwyv, oeA 180
L/D=2053 } E 75 (Znu GOept )

Amo 1o fifAlo Bepehiwoewy, ogl. 178 kAl 179, TPOKVITTOVY TA €ENG:

L] S1
K =932
L/D=20,53 ar = 0,480, ag= 0,040
s/D=6/1,9=3,16

Apa, 4,51 = 0,480 — 0,075%(0,480 — 0,040) = 0,44700

L) 52
K =932
L/D=20,53 ar = 0,340, ag = 0,020
s/D=2x6/1,9=6,32

Apa, a,s = 0,340 — 0,075%(0,340 — 0,020) = 0,31600

[ ] SS

K =932

L/D=20,53 ar = 0,370, ag= 0,030
s/D=v2x6/1,9=4,47




Apa, a,s = 0,370 — 0,075%(0,370 — 0,030) = 0,3445

e S,
K =932
L/D=20,53
s/D=4/5%6/1,9=7,06

Apa, a,s; = 0,320 — 0,075%(0,320 — 0,010) = 0,29675

ar = 0,320, ag= 0,010

Yoloytouog ovvteAeotwv aAANAeTiSpaong Tacoarwv.

Adyw ovppetpiag mg Srata&ng twv macodwv Ba woyvet:

24000/ 6 = 6000kN , ,
P,=P,=P;=P,=P: =P =N /6 = —_ __, Yl Toug S0 OTATIKOY
e v/ {19000/6=3116,6kN Y s s
ovvévaopovg I, II.

Emopévwg,  ouvolikn kaBidnon tov cuoTHUATOG TOV TACTAA®Y TTPOKVITTEL

Pe = P’'x (Py + Pao X o + Py X 3 + Py X Qg+ Psxas + Poxaus ) =

=p'x (Nor/6) x (1 + 0,447 + 0,316 + 0,447 + 0,3445 + 0,29675) =
B {0,0185m

<S8 =0,05m.
o,o1465m} ex = 0,05

2.4 'Eleyxog¢ macodAwv o€ ££0Axevon).

IMa mv pkpotepn Tur aupeong kaBidnong Tov CLOTHUATOS TWV TTATTAANDY, 1TYXVEL OTL
Dg < Si, OTOTE, L€ YPAULKT] TTApeUPOAT HeTAED TV TGOV O KAl T, T) AVTIOTACT] QUG ava

povada em@aveiag Tov e5A@OVG AXUNG KAl 1) AVTIOTOLXN] OCUVOAKT] QvTIOTAOT Quyung
TPOKVITTOVV:




Ospg = 667,882 kKN/m2 Qs sen = (71 X1,902/4) x667,882 = 1893,638 kN

E&oAxevon—Avrtiotaon ayuig racoaiwv.

Opolwg 1WoxVel Py < Srmax , OMOTE, UE YPAUMIKT TTAPEUPOAT) LETAED TOV TIU®V O KA

Tmfi, N QvTioTaOon TEPNG avad povada smeaveiag kdfe £da@koly OTPOUATOSG KAl Ol
QVTIOTOLYEG GUVOAKEG AVTIOTACELG TPIPTIG TPOKVITTOLV:

TmfsM = 10,938 kN/m? Qrsm = (1rx1,9) x (3 x10,938) =195,867 kN
TmfcL = 20,509 kKN/m? Qi = (1x1,8) x (30 x26,7) =3672,510 kKN
Tmts = 58,509 kN/m? Qs =(mtx1,8) x (6x89,1) =2098,577 kN

OmoOTE, 1) GUVOAIKT) 0P1AKT] AVTIOTAOT) TAEVPIKNG TPIPTG KADE TATTAAOL TTPOKVITTEL:

Qrpz = Qrsm + AxQrer + Qrs = 5118,605 kN > maxN;i(+) = 356,25 kN.

E&oixevon—Opaxn avtiotaon aisvpucng tpfng.




3 AIAXTAYIOAOI'HXH ITAXXAAQN.

INa m SaotacoAdynon twv TacodAmv Ba vTOAOYIOTOUV Ta POPTIA Satoung Twv
TTACCOAMV KATA TO UNKOG TOUG AOY® TNE TTAEVPIKTG POPTIONG TTOL SEXOVTAL QIO TIG OEIOUIKEG
TEUVOLOEC.

H m\evpwr avtiotaon mov mpofdiiel 1o €8agog otnv opllovnia Kivnon Twv
TTACOAAWV ElvAL U] YPOUUIKT] KA ETMITAEOV Ypappkd petafarropevn pe to fabog.

ITpokelévouv va VITOAOYIOTEL I EVTIATIKI] KATACTAOT TWV TACCAA®V AOY® TTAEVPIKIG
(POPTIONG, T TPOCOUOIMOT] TOL €dAPOVE yivetal pe 0pllOVTIA €AQTIPIA HETAKIVIONG UE
YPOULIKO VOO GUUItEPIPOPAC, LETAPBANTA pe To BaBog yia Ta appmdn otpopata kal otadepd
pe to faBog yia 10 apyt\iko oTpmua.

H Swakpitonmoinon twv TaccOA®v €ylwve Ue TEMEPACUEVA OTOXEld pe oprlovTia
ehatnpa kol otig dvo oprloviieg Sevblivoelg avd 1,5m 0TO AVOTEPO OTPMUA AUUOV, ava
2,5m 070 OTPOUA APYIAOL Kal avd 2m 0TO KATOTEPO OTPMUA AUUOV.

O Seiktng avtiotaong ya 1o apywko £dagog eival otabfepodg wg mpog to Babog pe
un):

Ksc. =67xCy/ D =67%x109,80/1,9 = 3871,8947 kN/m3

O 8eiktng avtiotaong ywa ta appandn edaen petafdiietan ypappika pe to fabog ka
voAoyidetal ammo TG akOAOVOEG OYECEIS OUVAPTIOEL TNG EVEPYOD KATAKOPLPNG TAONG OTO
avtiotoryo Babog (Terzaghi, 1955):

Kssm =200 x0% /(1,35 xD)
Kss =1500x0"y /(1,35 xD)

H aMnlemiSpaon twv maoowv AOyw TALVPIKNG @OPTIONG OLUP®VA UE TO
DIN4014, Aaufdavetar voyn HEC® TV TPOTMOMOMUEVEV Oeiktwv avtiotaong K mou
Sivovtan amtd Tig akolovBeg oxeoerg:

INa otaBepo Seiktng avriotaong (apyko £5agog):

fa¥®xK,, L/L, >
" | axK, ,L/L <2’

OJI0L:

. JEpxIp _ [29000000x7x1,9"/64
0 K <D 3871,8947x1,9

=7,086m = L/L, = 39/7,086 = 5,503 > 4

INa Seik avtiotaong ypauukd petafarropevo pe to Babog z (auumdn edaen):

167 > E xI
K= i XKS’L/L°_4,(')TIOU: L,=3—2—2_
a,xK, ,L/L,<2 K,xD/z




O1 OUVTEAEOTEG Q; TTPOKVIITOVV QIO TNV AKOAOLVON Ox€on: i = Qi X aQ , M€ A, aQ
OLVTEAEOTEG OV €EAPTOVTAL A0 To AOoyo s/D = 6/1,9 = 3,158 kau TIg oxeTikeg BEoelg Twv
macowv. Ov ipeg avteg Aappavovrar anmdo tig onpewwoelg AXTE 5 (DIN 4014 — Opada
macodwv). Ia ogopo kar otig Svo dievBivoerg, o Svopeveatepog cuvduvaopog eivar ai = al.
x aQ = 0,62 x 1,0 2 ai = 0,62 Y1 OAOVG TOVG TATTAAOVG.

O1 avtioToeg 0Tadepeg TV EAATIPIWV TTPOKVITTOVV UE TOAAATAACIACUO TWV SEIKTOV
avtiotaong pe ta ekadotote epfada emppong kabe ehatmpiov (Srauetpog kKukAkng Sratourng
TTACCAAOL €711 TO AVTIOTOLKO UIKOG ETPPOTG).

Ytovg kOuPBouvg otn OTAOUN TOV SIEMEPAVEIOV TV OlPOPETIKOV EdAPIKMOV
OTPWUATOV EPAPUOOTNKAV AaTnpla pe Suotéveld avaloyn TV HNKKOV Emppong Twv
exatepwhev oTPOUATOV.

Ytov mivaka mov akoAovBel Sivovial o1 TIPEG TV eAATNPUKGV OTADEp®V TTOL
epappootkav oe kabe adog.

ztp@pq T T = - "-_l A m?) - (kN 3
S Teh 51,000 | zg76,608 | = * | 3zbo.Bto
SM
-6,0 102,000 216 ¥ 620
-8 122,000 _9B871,801 ehfie o 2050,270
Bt
-13.,5 162,000 3871,8 7,086 _2050,2
2160 el 2
-18,5 202,000 871,08 - oB6 2050,2
CL S0 e s
-23,5 242 ooo 871,8 7,086 2050,2"
SE6,0 - - |~ BTN
-28,5 282,000 871,68 oB6 |  2050,23¢
e Ly e e dGzi00te e i
-33,5 322,000 3871,395 oB6 2050,2
E=Lsa50 Fe2000= o
-36,0 342,000 200000,000. 4,456 0016,
s F.’—-_;‘-,é‘ﬁﬂéa.”.. 364000 | 212865407 | - dydq _
= =4 386,000 25E730,004 4442 | 1015080
=420 - | 408,000 = 6401 | 4,43
 Srpdpa | StéBpnz(m) A(m?) En(kN/m) | K'(kN/m) | LA,
. -3,0 1,425 2050.479 2050479 t
SM sl 28ho - | 7651438 7651438, | 6
= - .150 ; 1"1'2":---'_-_‘--. "-_"a;:g,azg 97402279
-8;; O — 9'_?38 635 | 9738635
- s e HE@:&E.;]mEmB LRI
-1 o 18,635 9738,635 ] =
_ 2a8i6a5. |- o7aBéas | 5503
15— . o B,6 9738,635 5,503
cL 750, 5,635 | 9738,635 5593 .|
ke 4,750 . 8,6 8,635 5,503
; 38,63 Somleley 35 | E503
-28 o 8,67 8,655 £.503
T T BT T e
e =360 1,000 171032,1 : Bz |
S._ _ -40,0 3,800 386072,540 Béo72,540 =]

Yroloyiouog eAatmplakwv otabepwv.




A0 TV avAALOT) TOL GUCTIUATOG TWV TTAGGAAMY YIA TOVG OTATIKOUG KAl GEICUIKOVG
oLVSVACUOVG POPTIOTIC TTPOEKLYPAYV 01 AKOAOVOESG TIUEG KAUTTIKOV pOoTtwv o€ Kabe atadun. H
TEPIPAAAOVOA TV KAUTTIKOV POTOV TALTIfETAl HE TO S1AYPAUUA POTIOV TOV CEITUIKOU
ouvvévaopov II, o omolog Sivel kau ) peyotn afovikn OATTIKT KATATOVIOT TACOAAOL pE
OATTTIKO POPTIO OTNV KEPAAT):

N = -8189,583 kN.

Qg TPOg TNV £PEAKLOTIKI] KATATIOVNOT] TWV TTACCAA®DYV, 0 OLI0MIKOG ovuvduaouog 11
Sivel To PHEYI0TO eQEAKVOTIKO (POPTIO OTNV KEPAAT):

N = 356,25 kN

ITepiarirovoa KAUATIK®V POT®V.

3.1 Alaotaoctoioynon oe xauyn.

O glaytotog Staunkng oxAtouog kabe macodrov (Opld ATOOTACEWV UETASL
Saunkwv paféwv maxs=200mm, mins=100mm) Yyl TO AVOTEPO TUNUA TOU MUINKOUG
(xpiowo pnkog) L= 6D = 6 x 1,9 ~ 11m givau

Asmin = 10%0 XA = 0,010 x T xD?/4 = 283,529cm?

€V Y1 TO LITOAOUTO TAGAAAO:

Asmin = 5%0 X Ac = 0,005 x T x D2/4 = 141,764cm?




A0 TOV VLTOAOYWOUO TOU QUICLTOUUEVOL OIAUNKI OTAICUOU OTNV KEPAAN kabe
TTACCAAOL Y1A TOVG AKOAOVOOLVE CLVEVATUOVG POPTIOTG CUUPMVA UE TN OXEON:

fcd : N d —M d
, 0Ttov: @ = f(Vsq, IJ-sd), HE V4 =, Mg = .
fyd Acxfcd AcXDXfcd

A =(")totX‘qc)<

S,aITaIT.

TPOKVITTOVV 01 AKOAOLOEC ATAITIOEIG EVTOG KA EKTOC KPLOTUOL UIKOUC.

AlaoTtactoA0ynon o€ Kauypn TacoaAwv.

Kata ovvénewa, tomobetovvian wg €Ad10tog Saunkng omAlopog kabe maoadiov
56026/104 (284,66 cm?) £vtdg Kploipov pnikovg kal 40926/146 (125,24 cm?2) €K10g
KPLO1HOV UNKOUG UE ETKAAVYT 6¢m.

Na mv meplogifn twv TaoodA®V amaiteital eAAX10TOg OMEPOENG OTAITUOG
Z10/200.




